
 

На основу члана 7. Закона о комуналним дјелатностима („Службени гласник 
Републике Српске“, бр. 124/11 и 100/17), Одлуке Градоначелника Града Бања Лука о 
расписивању јавног позива број 11-Г-1752/23 од 05.05.2023. године, Комисија 
именована рјешењем Градоначелника број 11-Г-1753/23 од 05.05.2023. године,  
расписује 
 

 
Ј А В Н И    П О З И В 

за обављање услуге прикупљања и одвоза комуналног отпада из домаћинстава и 
вршење наплате од корисника са подручја града Бања Лука 

 

Предмет јавног позива је обављање услуге прикупљања и одвоза комуналног 
отпада из домаћинстава и вршење наплате од корисника комуналне услуге са територије 
града Бања Лука, а у складу са Законом о комуналним дјелатностима („Службени гласник 
Републике Српске“, бр. 124/11 и 100/17), Одлуком о комуналном реду („Службени 
гласник Града Бања Лука“, бр. 6/18, 40/18 и 28/22) и Правилником о начину и условима 
одвоза и одлагања отпада („Службени гласник Града Бања Лука“, број 28/19). 

Отпадом, у смислу Правилника о начину и условима одвоза и одлагања отпада, 
сматра се отпад који настаје у становима и породичним кућама, дворишним зградама и 
пословним просторијама, а који се по својој величини и погодности може упаковати у 
пластичне вреће и одложити у посуде предвиђене за одлагање комуналног отпада тамо 
гдје су постављене. Одвоз отпада се врши из урбаног подручја града, те приградских и 
сеоских насеља, гдје је изградњом путне инфраструктуре омогућен приступ специјалним 
комуналним возилима.  

ПРАВО ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ: 

Право пријаве на јавни позив имају сва привредна друштва регистрована за 
обављање дјелатности прикупљања, обраде и одлагања отпада, а који су дужни услуге 
прикупљања и одвоза комуналног отпада вршити у периоду од 5 годинa од обостраног 
потписивања уговора.  

УСЛОВИ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ: 
 

Подносиоци пријаве морају доставити доказе о испуњавању сљедећих услова:  
 Попуњен, овјерен и потписан образац пријаве на јавни позив – назив и сједиште 

привредног друштва (Прилог 1), 
 Попуњена, овјерена и потписана изјава о прихватању услова уговора (Прилог 2), 
 Попуњена, овјерена и потписана изјава о прихватању усвојеног цјеновника 

прикупљања и одвоза комуналног отпада (Прилог 3), 
 Овјерена копија актуелног извода из судског регистра или рјешење о регистрацији, 

не старије од 30 дана, рачунајући од дана расписивања јавног позива, 
 Увјерење надлежног суда код кога је регистровано привредно друштво, а којим се 

потврђује да није под стечајем нити је предмет стечајног поступка, да није предмет 
поступка ликвидације, односно да није у поступку обустављања пословне 
дјелатности, не старије од 30 дана, рачунајући од дана расписивања јавног позива, 



2 

 

 Увјерење надлежног суда да привредни субјекат није прекршајно кажњаван, да 
није изречена заштитна мјера забране обављања дјелатности у последњих пет 
година, не старије од 30 дана, рачунајући од дана расписивања јавног позива, 

 Увјерење надлежних институција којим се потврђује да су измирене доспјеле 
обавезе, у вези са плаћањем директних и индиректних пореза, 

 Докази техничке и професионалне способности (доказ о власништву потребног 
броја специјализованих возила – овјерену копију потврде о 
регистрацији/саобраћајне дозволе, доказ о запосленом броју радника) 

 Потврду да има успјешно искуство у реализацији једног или више уговора са 
предметом прикупљања и одвоза комуналног отпада у задње 3 године, у укупној 
вриједности од најмање 9.000.000,00 КМ, 

 Пуномоћ за лице које подноси пријаву, уколико то лице није овлаштено за 
заступање привредног друштва, 

 Уколико се на јавни позив пријављује група понуђача, неопходно је доставити 
оригинал или овјерену копију уговора о заједничком наступању по јавном позиву, 
односно уговор о пословно-техничкој сарадњи између привредних субјеката. 
Уговор је потребно да садржи тачан назив и број јавног позива, те овлаштеног и 
одговорног представника групе понуђача, те лице које ће приступити потписивању 
уговора са Градом Бања Лука. 

 Сви привредни субјекти групе понуђача морају испуњавати све услове из јавног 
позива, а доказе о испуњености услова доставља представник групе понуђача уз 
своју пријаву на јавни позив. 

 Изабрани понуђач је дужан да обезбиједи возила и радне машине у исправном 
стању са прикључном опремом, те да обезбиједи сателитско праћење возила и 
радних машина путем GPS/GPRS уређаја, за потребе очитавања пријеђеног пута (km) 
и радних сати возила и радних машина понуђача.  

 
 
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА: 
 
Пријаве привредних друштава који испуњавају услове јавног позива, Комисија у даљем 
поступку оцјењује према сљедећим критеријумима: 

1. Број специјализованих возила, 
2. Број радника, 
3. Претходно искуство. 

 
Редослијед првенства се одређује према висини досуђеног броја бодова (укупно 100). Ако 
два или више понуђача имају исти број бодова, предност  има  онај понуђач чија је понуда 
раније пристигла. 
 

1. Број специјализованих возила 
 

Број возила 0-4 5-7 8-10 10 и више 

Бодови 5 10 15 30 
 

2. Број радника 
 

Број радника до 29  30 - 39  40 - 49     50 и више 
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Бодови 5 10 15 30 
  

 
3. Претходно искуство 

Уколико је привредно друштво вршило услуге прикупљања и одвоза комуналног 
отпада из домаћинстава најмање 3 (три) године, у задњих 5 (пет) година, добија 
бодове како слиједи: 

 Да Не 

Број бодова 40 0 
 
Доказ о успјешном искуству у реализацији једног или више уговора са предметом 
прикупљања и одвоза комуналног отпада, предстваља потврда јединице локалне 
самоуправе. Уколико се на јавни позив јави група понуђача, бодови се додјељују само 
водећем члану групе понуђача.  
 
НАЧИН И РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ: 
 

Рок за достављање пријава је до 23.05.2023. године до 14.00 часова. 
Пријава и комплетна наведена документација морају бити чврсто увезане, а све 

странице нумерисане и парафиране од стране лица овлаштеног за заступање. 
Пријаве са документацијом, на овај начин увезане и означене, доставити у 

затвореној коверти на адресу: Град Бања Лука – Градоначелник – Градска управа - 
Одјељење за комуналне послове, канцеларија број 14, Трг српских владара број 1, Бања 
Лука, са назнаком „Пријава на Јавни позив за вршење услуге прикупљања и одвоз 
комуналног отпада из домаћинстава и вршење наплате од корисника са подручја града 
Бања Лука, број 05-370-3023/23, НЕ ОТВАРАТИ“. У пријави обавезно навести име, 
презиме и број телефона лица за контакт. Приликом пријема пријаве, службено лице ће на 
коверти назначити датум и тачно вријеме (сат:минут) пријаве. 
 
 
МЈЕСТО, ДАТУМ И ВРИЈЕМЕ ЈАВНОГ ОТВАРАЊА ПРИЈАВА: 
 

Јавно отварање благовремено достављених пријава извршиће се у Градској управи 
Града Бања Лука, Трг српских владара број 1, дана 24.05.2023. године, у сали број 238 у 
09.00 часова. 
 
ДОСТУПНОСТ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ ОГЛАС: 
 
           Пријавни образац могу се преузети у просторијима Одјељења за комуналне послове 
Градске управе Града Бања Лука, у канцеларији 600/Анекс IV, сваким радним данима од 
12 до 15 часова или на званичној интернет страници Града Бања Лука, 
www.banjaluka.rs.ba, у рубрици „Позиви/конкурси“. 

 
Пријаве са документацијом или молбе/захтјеви које су достављене на претходну 

наведену адресу прије објављивања или након истека Јавног позива неће бити предмет 
разматрања овог позива. 

Сва додатна питања и информације, у вези са Јавним позивом могу се добити 
на број телефона: 051/244-444 (локал 497), радним даном од 8 до 16 часова. 
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Оцјењивање пријава врши Комисија коју именује Градоначелник, а која утврђује 
ранг листу привредних друштава, према наведеним критеријумима. 

Привредна друштва могу у року од 7 (седам) дана од дана пријема обавјештења о 
утврђеној ранг листи изјавити писменим путем приговор Градоначелнику града Бања 
Лука. 

Резултати проведеног јавног позива објављују се у року од 7 (седам) дана од дана 
затварања Јавног позива, на web-страници Град Бања Лука (www.banjaluka.rs.ba) и 
достављају се подносиоцима пријаве.  

Град Бања Лука ће са изабраним привредним друштвом потписати уговор о 
обављању услуге прикупљања и одвоза комуналног отпада из домаћинстава и вршење 
наплате од корисника комуналне услуге са територије града Бања Лука на период од 5 
(пет) година. 

 
 
Број: 05-370-3023/23 

 
Комисија за оцјену и избор  

привредних друштава 


